



做一个“积极老人”

意大利养老院。



西方养老院为何成为疫情重灾区？

美国很多养老院多次向各州政府申请物资，但由于美国各大医院也不堪重负，防护物资第一时间先分配给医院里，最后分到养老院手上已经所剩无几了。

□ 记者 | 陈冰

新冠肺炎疫情至今还在海外不断蔓延，感染人数超过640万。疫情大暴发期间，当大部分的目光聚焦在医院这个一线战场时，另一个地方却成为了疫情的新战场，里面的景象甚至更加让人震惊，那就是养老院。

为什么养老院成为了新冠肺炎疫情暴发的重灾区？

被放弃的老人

意大利是全球仅次于日本、高龄化问题最突出的国家，而老年人又是此次疫情中的易感人群。研究发现，如果80岁或

80岁以上的人感染新冠病毒，他们的死亡率为14.8%。

意大利新冠肺炎死亡率一直居高不下，意大利卫生部门将如此高的死亡率归因于该国老年人较多的人口结构。有报道称，大部分死亡患者年龄都在80岁以上，且有基础疾病。按照意大利公布的2019年人口数据，意大利有6043万人，65岁以上的老人占据总人口的23%。在疫情重灾区贝加莫市，养老院的6000多名老人中，有10%已经去世。再加上那些没有来得及送到医院、在家中去世的老年人，有人惊呼，几乎整整一代老人都逝去了。亲手缔造了意大利上世纪60年代“经济奇迹”的那一代人万万没有想到，在人生的最后阶段，竟会遭受这般酷烈的境遇。